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MEZNI HODNOTY :

Uce max. + 18

Ur ) max. + 15
Urp max. + 30

Ptot max. 400

t 9) max. neomezené
ta min.-max. 0...+70
Pstg min.-max. —35... + 155

Y Pro Uge = +15 V je U; max. rovno Uce.

2) Doba trvani zkratu na vystupu.

LINEARNI INTEGROVANE OBVODY
DVOJITY OPERACNI ZESILOVAC
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Vnitini elektrické zapojeni

Zapojeni vyvodu (pohled shora)

vystup A
invertujici vstup A
neinvertujici vstup A
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la neinvertujici vstup B
invertujici vstup B
e e vystup B
+Uece
POUZDRO 10—21
CHARAKTERISTICKE UDAIJE: Ucec = 415V, 8 = 25°C, neni-li uvedeno jinak
y = ===
nom. min.-max.
Napétova nesymetrie vstupl
Rs = 10 k2 Uro 1,0 = 6,0 mV
RS § 10 kﬂ: ﬁ-ﬂ' = ﬂ i ow +?D =|‘c: Uﬂj é ?,5‘ 'I'I"Iv
Proudova nesymetrie vstupd
fta = 0...+4+70°C o 80 = 200 nA
' lio = 300 nA
Vstupni klidovy proud
e = 0... 4+70°C Irm 200 = 500
It = 800
Napadjeci proud obou zesilovaci oo 3,0 = 56
Napétové zesileni oteviené smycky
Uo = +10V, R = 2 kQ, #, = 25°C Ay 160 = 20
UG: i‘lﬂv. RL=Ekﬂ, ﬂ:;:{:l...+?ﬂ°c .A.u 315
Rozkmit vystupniho napéti
R = 10 kQ, it = 0... +70°C Uo + 14 =+ 12 Vv
R = 2kQ, 8 = 0... +70°C Uo + 13 =4+ 10 V
Vstupni napélovy rozsah
e = 0...470°C U, =+ 12 V
Vstupni odpor
fta = 0...470°C Ry 1,0 = 0,3
Potlaéeni souhlasného signalu
Rs = 10 k2, 8 = 0... +70°C CMR 20 = 70 dB
Potladeni obou zmén napajeciho napéti na Uio
Rs =10kQ, #;, = 0...+4+70°C SVR 96 = 77 B dB
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